

Proces – verbal

Încheiat azi 28.03.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii consilieri locali Petrescu Ilie și Stelian Vasile. La ședință participă: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Secretar al Municipiului Motru – Stroescu Gina, domnul Popescu Daniel – Director al Direcției de Cultură Sport și Tineret Motru, domnul Corcoată Eugen – Administrator Special la S.C. UATAA Motru S.A., doamna Văduva Angela – Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., doamna Luca Valeria – Șef Serviciu Asistență și Protecție Socială, domnul Leurzeanu Marian – Șef Serviciu Cămin Social – Centru pentru persoane aflate în dificultate, doamna Vintilescu Elena – Consilier personal al Primarului, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai Municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

- La mapă avem patru procese verbale: Procesul verbal încheiat în data de 28.02.2019, procesul verbal încheiat în data de 12.03.2019, procesul verbal încheiat în data de 13.03.2019 și procesul verbal încheiat în data de 15.03.2019.

- Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.02.2019 vă rog să le faceți. Dacă nu sunt completări sau modificări supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.02.2019. Cine este pentru?

În urma votului exprimat procesul verbal din data de 28.02.2019 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (17).

D-na. Secretar: - Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței de îndată din data de 12.03.2019 vă rog să le faceți.

Dl. Bulgariu: - În timpul ședinței au fost foarte multe discuții între domnul Primar și domnul Corcoată. Domnul Corcoată a adresat multe jigniri domnului Primar, care nu se regăsesc în procesul verbal de ședință.

D-na. Secretar: - În procesul verbal de ședință se consemnează doar dezbaterile ce au loc cu privire la proiectele de hotărâre.

Dl. Bulgariu: - Nu cer să se modifice procesul verbal de ședință dar pe viitor să se consemneze dacă sunt aduse jigniri. Ele nu trebuie reproduse în procesul verbal de ședință dar să se consemneze faptul că au fost aduse. Pe viitor să se menționeze acest lucru.

D-na. Secretar: - Supun la vot procesul verbal al ședinței de îndată din data de 12.03.2019. Cine este pentru?

În urma votului exprimat procesul verbal din data de 12.03.2019 a fost votat cu 14 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva” (Petrișor Florentina Eugenia și Colțatu Neghină Constantin) și o „abținere” (Morega Costel Cosmin).

D-na. Secretar: - Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței de îndată din data de 13.03.2019 vă rog să le faceți.

În sala de ședință intră domnul Stelian Vasile fiind prezenți 18 consilieri locali.

Dl. Viceprimar: - La pagina 2, paragraful 4 să se rectifice suma de 4 milioane de Euro în 1 (un) milion de Euro, pentru că s-au trecut patru milioane de euro în loc de